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４競技の開催中止について（通知）

　令和３年度国民体育大会東北ブロック大会兼第48回東北総合体育大会４競技（陸上、ホッケー、ハンドボール、空手道）の開催について、山形県実行委員会と各会場地実行委員会で協議したところ開催を中止することを決定しましたので通知いたします。
　なお、開催中止に伴い、各県競技団体へお知らせいただきますようお願い申し上げます。

記

≪中止する根拠≫
　〇　三重国体が中止の方向性で協議が進められている中、国体予選も兼ねる本大会を実施する根拠が失われるため。
　　●　新型コロナウイルス感染症対策ガイドライン（県実行委員会策定）、３　各競技の開催可否及び中止の判断と事後対応、「カ　その他新型コロナウイルス感染症に起因する事象により大会の開催または継続が困難と想定される場合」に該当。

【参　考】
≪三重国体中止に係る動き≫
８月21日（土）の三重県知事記者会見において、三重国体の中止について日本スポーツ協会、文部科学省等へ要請したことを公表し、今週早々に日本スポーツ協会、文部科学省等において、三重国体の中止を協議（発表については、週前半を予定）。
≪連絡先≫
第48回東北総合体育大会
山形県実行委員会事務局
事務局次長　長崎　克己
℡：023-615-7936
Mail:touhokusoutai＠touhokusoutai.net


